

जैपनिज लैंग्वेज कोर्स अरविंद महिला कॉलेज में होगी शुरू

पटना । अरविंद महिला कॉलेज में अब छात्राओं के लिए जापानी भाषा और सभ्यता सर्टिफिकेट कोर्स शुरू होने जा रहा है। कॉलेज ने गुरुवार को इंफारवमेंट एनिर्वाना, जैपनिज लैंग्वेज एंड कल्चरल सेंटर पटना के बीच एमओयू साइन किया। प्लेसमेंट सेल की समन्वयक डॉ. विमी सिंह ने बताया कि यह सर्टिफिकेट कोर्स छह महीने का होगा। जल्द ही नामांकन की प्रक्रिया शुरू की जाएगी।

अरविंद महिला महाविद्यालय में होगी जापानी भाषा की पढ़ाई

पटना (आससे) । अरविंद महिला महाविद्यालय, पटना की छात्राओं के लिए जापानी भाषा और सभ्यता सर्टिफिकेट कोर्स प्रारंभ करने के लिए महाविद्यालय और निर्वाण को सशक्त बनाना, जापानी भाषा और संस्कृति केंद्र, पटना के मध्य एक एमओयू हस्ताक्षरित किया गया। इस अवसर पर यह बताया गया कि यह सर्टिफिकेट कोर्स 6 माह का होगा और इस कोर्स को करने पर छात्राओं को रोजगार के बहुत सारे अवसर उपलब्ध होंगे। इस अवसर पर



महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो डॉ पूनम ने हर्ष व्यक्त करते हुए कहा कि महाविद्यालय की छात्राओं के सर्वांगीण विकास के लिए हर तरह के अवसर उपलब्ध कराने के लिए महाविद्यालय प्रशासन प्रतिबद्ध है। इस अवसर पर प्लेसमेंट सेल की समन्वयक डॉ विमी सिंह, नोडल ऑफिसर डॉ प्रेम कुमारी, प्रो साधना ठाकुर, डॉ पुष्पा राय, राजीव शंकर सिन्हा, डॉ सपना बरुआ, गोपाल कुमार सहित कई शिक्षक उपस्थित रहे।

भात खबर 04

अरविंद महिला कॉलेज की छात्राएं जापानी भाषा की करेंगी पढ़ाई

पटना. श्री अरविंद महिला कॉलेज की छात्राएं भी अब जैपनीज भाषा की पढ़ाई कर सकेंगी. कॉलेज की ओर से गुरुवार को इंफारवमेंट अनिरवाना जैपनीज लैंग्वेज एंड कल्चर की ओर से एमओयू पर हस्ताक्षर किये गये. इस अवसर पर कॉलेज की प्राचार्या प्रोफेसर डॉ पूनम ने बताया कि यह सर्टिफिकेट कोर्स छह माह का होगा. इससे छात्राओं को पहचान मिलेगी और रोजगार के अवसर भी मुहैया होंगे. मौके पर प्लेसमेंट सेल की समन्वयक डॉ विमी सिंह, नोडल ऑफिसर डॉ प्रेम कुमारी, प्रो साधना ठाकुर, डॉ पुष्पा राय, राजीव शंकर सिन्हा व अन्य शिक्षक मौजूद रहे.

निपट में आयोजित डांस कार्यशाला म भाग लत छात्र छात्रा

समाचार सार

अरविंद महिला कालेज में होगी जापानी की पढ़ाई

जासं, पटना : अरविंद महिला कालेज में जापानी भाषा की पढ़ाई होगी। गुरुवार को अरविंद महिला कालेज और इम्पार्वरिंग एनीरवना, जापानी लैंग्वेज एंड कल्चर सेंटर, पटना के बीच एमओयू पर हस्ताक्षर हुआ है। यह छह माह का सर्टिफिकेट कोर्स होगा। महाविद्यालय की प्राचार्या डा. पूनम ने खुशी जताते हुए कहा कि छात्राओं के सर्वांगीण विकास और उन्हें हर तरह के अवसर उपलब्ध कराने के लिए कालेज प्रशासन प्रतिबद्ध है। मौके पर प्लेसमेंट सेल की समन्वयक डा. विमी सिंह, नोडल अधिकारी डा. प्रेम कुमारी व अन्य मौजूद थे।

एमओयू हुआ, शुरू होगी जापानी भाषा की पढ़ाई

पटना । श्री अरविंद महिला कॉलेज में जापानी भाषा और सभ्यता सर्टिफिकेट कोर्स शुरू किया जायेगा। इसके लिए गुरुवार को कॉलेज प्रशासन और इंफारवमेंट एनिर्वाना, जैपनीज लैंग्वेज एंड कल्चरल सेंटर पटना के बीच एमओयू हुआ है। इसकी जानकारी प्लेसमेंट सेल की समन्वयक डॉ. विमी सिंह ने दी। उन्होंने बताया कि यह सर्टिफिकेट कोर्स छह महीने का होगा।

कबीर सर्किट के लिए केंद्रीय पर्यटन मंत्री से आग्रह